

La Alcazina

DIARIO DE LA MAÑANA - AVISOS Y NOTICIAS

España.
Extranjero (Nuestro País).
Número suelto. 5 cts.
Id. atrasado. 10

La Asamblea de Barcelona

Dada la trascendencia que se le concede a la Asamblea de parlamentarios celebrada el 19 en Barcelona y de la que no podemos dar detalles a causa de la censura, desparecida ésta publicamos a continuación las conclusiones adoptadas en ella:

«La Asamblea extraordinaria de senadores y diputados, al darse por constituida, formula la más solemne protesta contra las resoluciones del Gobierno, al declarar sediciosa y maliciosa toda resolución maliciosa que su carácter, significación y alcance, que venían claramente precisados en los acuerdos adoptados por los parlamentarios catalanes en su reunión del 5 de julio y cuyo texto les había sido oficialmente comunicado.

«Declara además la Asamblea que el poder público al no atender la petición de apertura de las Cortes, ha inferido agravio a los senadores y diputados españoles, al considerarlos capaces de anteponer sus miras de partido a los supremos intereses de España y ha ofendido al Parlamento al considerarlo instrumento inadecuado para servir al país en los momentos más trascendentales de la vida de España.

«Protesta asimismo la Asamblea de que el Gobierno haya utilizado la censura gubernativa para espantar por España la insidia de que la aspiración autonómica de Cataluña, afirmada por todos los partidos y compendiada por todo el pueblo catalán, implique un propósito separatista y que cuando todos los partidos de Cataluña han coincidido en formular un cariñoso llamamiento a todos los españoles para emprender juntos una obra de común engrandecimiento, ha procurado que este llamamiento no fuese oído y sometido al juicio de la opinión española la acción antipatriótica y disociadora que con ello ha realizado el Gobierno.

«La Asamblea adopta los siguientes acuerdos:

PRIMERO

A. La política del actual Gobierno sobre significar una provocación a Cataluña y a España entera, constituye a la vez un agravio al Parlamento y un obstáculo a que las ansias de renovación que sienten el país puedan obtener normal satisfacción.

B. Que habiendo declarado el Gobierno y los partidos que tienen mayoría en las actuales Cortes que éstas no pueden actuar en funciones de Constituyentes y considerando la Asamblea que es urgente deliberar sobre la organización del Estado, la autonomía de los Municipios y los demás problemas que las circunstancias plantean con apremio inaplazable para la vida del país, entiendo que es indispensable la convocatoria de unas nuevas Cortes que, en funciones de Constituyentes, puedan deliberar sobre estos problemas y resolverlos.

C. Que para que el país pueda manifestar libremente su opinión y el pueblo no vea cerrada toda esperanza de que su voluntad sea reconocida y respetada, las Cortes Constituyentes no pueden ser convocadas por el Gobierno de partido; que fatalmente seguirán los habituales procedimientos de adulteración del sufragio, sino por un Gobierno que encarne y represente la voluntad soberana del país.

D. Que es indispensable que el acto referendario por el ejercicio el día 1.º de Junio vaya seguido de un acto de renovación de la vida pública española, emprendida y realizada por los elementos políticos; sin lo cual aquel acto perdería ante la conciencia del pueblo el carácter de una iniciativa patriótica para dejar sólo el recuerdo de un acto estéril de ineficacia, y el poder público no estaría revestido de la autoridad moral necesaria para regir la vida del país y mantener el imperio del derecho.

SEGUNDO

La Asamblea, para su normal funcionamiento y el mejor ordenamiento de la labor que le está confiada, acuerda repartir todos sus miembros en tres comisiones:

La primera estudiará todos los problemas que se relacionan con la reforma constitucional y la autonomía municipal.

La segunda estudiará todos los problemas que se refieren a la defensa nacional y a la organización de la enseñanza y de la administración de Justicia.

La tercera estudiará los problemas económicos y que la situación actual de la economía nacional plantea con mayor urgencia.

Las comisiones elegirán las subcomisiones que estimen convenientes. Cada comisión designará un presidente, un vicepresidente, un secretario y un vice-secretario.

Cada subcomisión elegirá un presidente y un secretario. Los presidentes y vicepresidentes de las tres comisiones lo serán de la Asamblea.

La propuesta de las comisiones serán sometidas a la deliberación de la Asamblea en plenario.

Los presidentes de las comisiones, en función de presidentes de la Asamblea, convocarán a todos los senadores y diputados españoles para la próxima sesión que tendrá lugar en la fecha y sitio que ellos indiquen.

La secretaría de la Asamblea queda domiciliada en el Ayuntamiento de Barcelona, al cual la Asamblea agradece profundamente el concurso que le ha ofrecido y que se complace en aceptar.

TERCERO

Estos acuerdos serán comunicados a todos los senadores y diputados y se procurará darles la mayor publicidad para que lleguen a conocimiento de España entera.

La reunión del 27

Se reunieron los parlamentarios el 27 último en el Salón de Ciento.

Todas las reuniones fueron secretas, y al terminar, facilitaron los parlamentarios la siguiente nota oficial:

«En las Casas Consistoriales se han reunido los señores senadores y diputados a Cortes presentes en esta ciudad que asistieron a la Asamblea celebrada el día 19, y después de haber compartido impresiones sobre el momento actual, acordaron hacer constar las siguientes declaraciones:

1.º Haber visto con satisfacción que la opinión de España entera, una vez ha conocido el texto de los acuerdos de la

Asamblea del día 19

reveladores de los propósitos que inspiran a los parlamentarios que asistieron a la misma, los ha acogido con simpatía y ha respondido al llamamiento que en dicha Asamblea se formuló para emprender una obra común de engrandecimiento, que no puede tener realidad sin la reunión de unas Cortes Constituyentes, convocadas por un Gobierno que encarne la voluntad soberana del país;

2.º Que la conducta del Gobierno después de la Asamblea, persistiendo con notoria agravación en un sistema de política que la opinión rechaza, conculcando los derechos individuales con una violación y una retención nunca usadas de la correspondencia postal y telegráfica, y utilizando la censura gubernativa para falsear la realidad de todo lo que se relaciona con la celebración de la Asamblea y de los acuerdos que en ella se adoptaron, contrasta con la patriótica actitud de la opinión española, y hace más patente la primera declaración de la Asamblea de que la política del actual Gobierno significa una provocación a Cataluña y a España entera y constituye un obstáculo a que las ansias de renovación que sienten el país, puedan ser normalmente satisfechas.

Acto seguido se reunieron separadamente los individuos que forman cada una de las tres comisiones nombradas en cumplimiento del segundo de los acuerdos adoptados en la Asamblea del día 19.

Lo que dice la prensa de Madrid

«El Imparcial» publica un artículo de fondo de Luis Bello estudiando la Asamblea de parlamentarios celebrada en Barcelona, desde los aspectos de las distintas versiones del Gobierno y de los parlamentarios.

Toda España—dice—ha ignorado la verdad de la Asamblea. En Barcelona nadie la ha puesto en duda ni un momento, porque todo el mundo ha visto a los parlamentarios, ha leído las hojas, los carteles y pasquines, vio desfilan por las Ramblas los automóviles que conducían a los representantes en Cortes, oyó arengas que se hicieron desde los balcones de un hotel, presenció la salida del Alcalde del Ayuntamiento después de aquella dimisión triunfal que equivalía a declarar la guerra al Gobierno que le había nombrado y presenciado la comunidad de tendencias entre los parlamentarios, el Ayuntamiento y la Diputación.

El Gobierno no esperaba acuerdos, sino revolución, y viendo que la revolución no se produjo, tomó irónicamente la asamblea. Los parlamentarios no pensaron en el cambio de sangre la primera página del libro que se abre en el momento histórico, en las conclusiones de la Asamblea todos los elementos políticos que representan la opinión catalana se ponían frente al Gobierno.

Como los acuerdos de la Asamblea quedan en pie, será necesario contestar a las ansias relacionando la política local de Cataluña con la política nacional de España.

A B. C. trata de la Asamblea de parlamentarios reunida en Barcelona. Es verdaderamente extraño y sospechoso—dice—que el señor Cambó, que contribuyó a esterilizar la labor de las Cortes Constituyentes, el Gobierno del país no advirtiera las intenciones que le animaban. Se pretendía derribar a Dato.

Afirma «A B. C.» que el tiempo que los asambleístas permanecieron solos en el local donde se celebró la Asamblea no pasaba de veinte o treinta minutos, que las bases se hallaban redactadas de antemano y que la Asamblea solo fue una prolongación o sobremesa del almuerzo.

Es lástima que aquí lo envolvamos todo en un tono de matonismo. Las conclusiones de la Asamblea que pueden ser suscritas por todos los españoles, no necesitaban del aparato que se desplegó.

El «Miramar» en dique

Ayer fué subido al dique flotante de la ciudad condal, el vapor «Miramar», que hace varios días que permanecía en aquel puerto, esperando turno para salir.

Se iba a sufrir varias reparaciones y limpiar fondos.

Probablemente será de regreso el próximo lunes, en viaje de itinerario, en sustitución del vapor «Rey Jaime II», que debe salir mañana para Barcelona.

Nuevos vapores para el servicio de Baleares?

Días pasados reproducimos, a título de curiosidad, una información de «La Publicidad», de Barcelona, sobre la compra por una compañía naviera de cinco vapores para destinárselos al servicio entre la Península y Baleares.

La noticia produjo mucho revuelo, máxime estando sobre el tapete la actitud de la «Isleña» de renunciar al contrato de las comunicaciones de Baleares relacionándolo muchos con dichos propósitos.

«Parece que no sólo así en Palma donde la noticia despertó suspicacias por las siguientes líneas que encontramos también en «La Publicidad» llegada ayer, referentes a la adquisición de dichos vapores:

«¿Quiénes más directamente manifestaban su satisfacción y elogiaban el rasgo de esta empresa, eran los marinos mercantes, muchos a causa de la guerra, sin colocación, y que ahora habrá ocasión de proveerse más de un centenar de plazas.

«No ocultamos que también oímos comentarios maliciosos y ciertas reticencias, viciadas en extremo español, pero que se desvanecían por completo conociendo los sacrificios que la empresa lleva hecha para mantener dignamente el honor del pabellón español.

«Sentimos no poder dar detalles completos del tipo y características de los buques que se destinaron al servicio entre la Península y Baleares, pero no hemos de tardar a verlos en nuestro puerto, y daremos amplia satisfacción a todos cuantos se interesan por el renacimiento patrio, del cual es un principal factor la marina mercante.

Ayer arrollaron los comentarios. La gente se pregunta qué viene la compra de esos vapores para servir las necesidades de Baleares a la «Isleña» que goza de una importante subvención que quiere renunciar a ella porque, dice, no puede sostenerse?

«Habrá algo oculto bajo estos anuncios de compra de vapores? ¿Está relacionada con un extremo de un telegrama oficial recibido por la Cámara de Comercio que decía que «sería contrario a toda concepción hasta que la empresa actual no sea sustituida por otra que se obligue a seguir prestando todos los servicios actuales por lo menos?»

«Será una a modo de represalia, por si los vapores ahora inactivos de la «Isleña» son puestos en servicio activo, introduciendo competencias?

«Precisamente son conocidísimas las estrechas relaciones de «La Publicidad» con una importante casa naviera de Barcelona.

«Y vendrán a explotar esos anuncios del colega barcelonés, los móviles que indujeron a la «Isleña» a pretender renunciar sus buques o destinarlos a otras distintas de las comunicaciones de Baleares?

«Lo que fuere sonará!

Palma

Especta recogida

Comunica la benemérita del puesto de Campos, haber recogido una escopeta que un cazador furtivo dejó abandonada al divisar desde lejos a dicha fuerza.

Por agresión

La guardia civil del puesto de esta capital, denunció ayer al Juez competente a un individuo presunto autor de haber agredido con un palo a otro individuo produciéndole varias heridas y contusiones, calificadas de protervo reservado por el facultativo municipal.

Venta de aguas

Con motivo de proceder a la compra de la sociedad de la villa, hoy a las doce se vendió en la Casa Consistorial mediante subasta el agua procedente del manantial de la Fuente de la Villa que transcurre por dicha acequia hasta el punto denominado Nivell.

Asistido

Lo fué ayer en la Casa de Socorro un individuo al que se le escapó de la mano el martillo que empleaba hiriéndose en una pierna.

El tiempo

Durante las primeras horas de la mañana de ayer cayeron de nuevo sobre esta ciudad algunas lluvias, pero a eso de las nueve y media fué despareciendo el horizonte.

Notas taurinas

La empresa de la Plaza de Toros ha recibido de Bilbao el telegrama de la corrida de la Asociación de la Prensa: «Guadaletas campieron. Lluvia impedido seguir. Gallo mediano, Gallito bien, Ale superior torreado matando oronacionado. Ciervano».

Misiles

La Banda Mallorquina ejecutará esta noche de ocho a diez en el pasaje de Borne las piezas contenidas en el siguiente programa:

1.º Paso-doble «Pasomlo», Mathau.

2.º Tanda de Valses, «Amor de Principes», Gibert.

3.º Marcha Árabe «Aux Bons», Sellenk.

4.º Aborada «Gallega», Veiga.

5.º Paso-doble, «Todo son nubes», Esteban.

La tormenta de anteayer en Felanitx

Anteayer se desencadenó en el término municipal de Felanitx una fuerte tormenta que puso en alarma a aquellos vecinos.

El huracán abruzó una zona de unos 300 metros de ancho por unos tres kilómetros de largo abarcando los predios Ca'n Balleta, Es Pujol, Puig Pelat, Ca'n Cucret y Son Llamera, destruyendo unos quinientos árboles y otros almendros, higueras, algarrobos y pinos.

Además resultaron con desperfectos diversas casetas de campo.

Las pérdidas materiales causadas se calculan en unas 50.000 pesetas.

El Alcalde, acompañado del Jefe de la benemérita, recorrió dichos terrenos para cerciorarse de los daños causados e informar a la superintendencia.

No hubo que lamentar desgracias personales.

NOTAS MUNICIPALES

El Alcalde señor Suan no manifestó ayer que ha dispuesto que cada quince días la brigada de Bomberos del Ayuntamiento practique ejercicios en las esplanadas de Can Perantoni, al objeto que todos los individuos se perfeccionen en el manejo de los aparatos y trabajen sabiendo el lugar que cada uno de ellos debe ocupar.

Ayer el Presidente de la Comisión de Fomento señor Alorda visitó las cocheras de cochas fúnebres, dictando algunas medidas de saneamiento.

Ayer llegaron de Barcelona en el vapor «Mallorca» don Ricardo Fusca, don Jaime Borrell, don Pompeyo Roselló, don Salvador, Marnet, don Jaime Palmer, don Domingo Marnet, don Martín Vallejo, don Bartolomé Barz y familia, don José Costa, don Pedro y don José Estarás, don Joaquín Matute, don Gabriel Mas, don Antonio Mayol, don Luis Martorell, don Miguel Obrador, don Manuel Martorell, don Augusto Bovio, don Luis de San Simón y don Juan Ballester y señora.

Ayer regresó de Barcelona en el vapor «Mallorca» el distinguido propietario don Guillermo Borrás.

Ayer regresó de su viaje al extranjero, en el vapor correo de Barcelona, nuestro distinguido amigo y colaborador Dr. don José Aris.

En el vapor «Mallorca» llegó ayer de Barcelona el nuevo canónigo de esta Santa Iglesia Catedral M. I. señor don Rafael Roselló.

De regreso de su viaje a Madrid llegó ayer, en el rápido de Barcelona, el Bayle del Real Patrimonio y distinguido abogado don Enrique Sureda.

Para Barcelona, salieron anoche en el vapor «Mallorca», don Francisco Avela, don Clemente Verdguer, don Luis Armada y señora, don Gabriel Fiorucci y señora, don Luis Fuster, don Jaime Enseñat, don Damían Ramis, don Manuel Villalonga, don Juan Beltrán, don Cerverino Andrés y señora, don Ernesto Fabra y señora, don Tomás Roca y señora, doña Emilia Miret y don Manuel de la Vega.

Anoche salió para Barcelona el Rdo. P. José M.ª Basuil de la Compañía de Jesús.

Anoche regresó a su diócesis, en el vapor rápido, el lmo. señor Dr. don José Miralles, obispo de Lérida, acompañado de su familia.

A bordo pasaron a despedirle el presidente de la «Isleña» don Juan Aguiló, distinguidos canónigos de esta Santa Iglesia Catedral y numerosos sacerdotes.

REGRESO DEL DR. ARIS

Sus impresiones de Francia

En el Mallorca regresó ayer de Barcelona, donde se estuvo después de su viaje a París, nuestro distinguido amigo y colaborador el ilustrado Dr. en Medicina don José Aris y García.

Como recordaron nuestros lectores el Dr. Aris estuvo en Francia formando parte de la Comisión de médicos españoles que, invitada por el Gobierno francés, fué a visitar los hospitales y las ambulancias del frente de combate.

El Dr. Aris, que no estaba incluido en la lista de la Comisión visitante, al llegar a Barcelona tuvo ocasión de reunirse a un compañero extranjero que no podía formar parte de la expedición, cargo que nuestro amigo aceptó con sumo gusto.

Trasladados a París visitaron cuantos hospitales hay en la capital francesa que están destinados a la curación definitiva de los heridos en campaña y de los inútiles: el Hospital de Ciegos, en que se facilita a los reclutas para ganarse la vida; el de Invidios, el de Sordos-Mudos; y el de la ciudad del Grand Palace donde está instalada la exposición de miembros artificiales.

En dos ocasiones estuvieron en el frente: en una fueson a Chalons-sur-Marne de donde se trasladaron a poblaciones del Norte de la ciudad; a tres kilómetros de la línea de fuego presenciando el bombardeo. En la otra excursión fueson a Compiegne y de aquí a Noyon, en las mismas condiciones.

La colonia municipal de niños

Como anunciamos, en la mañana de ayer se reunieron en el Ayuntamiento los niños que forman la colonia escolar de niños organizada por el Ayuntamiento, que hoy debía salir para el Arenal.

Al reconocer nuevamente a los colonos, ya desahogados títulos, el Director de la Casa de Socorro señor Gayá creyó descubrir en algunos de ellos síntomas de una enfermedad cutánea de carácter infeccioso: la alopecia.

En vista de ello el Alcalde ordenó que la salida de la colonia para su

Hallazgo de un aparato eléctrico

Se dijo estos pasados días que en cierta casa de la calle del Sindicato había una estación radio-telegráfica. La fantasía presentaba dicha estación como algo verdaderamente grave y los inspectores de policía realizaron activas pesquisas para descubrir lo que realmente existiera.

Llamado por el Gobernador el propietario de dicha «estación», manifestó que efectivamente tenía un aparato juguetes que aplicado a una antena o a los hilos de corriente eléctrica creía que le podría recibir la hora que a media noche de la torre Eiffel de París. Admitió que dicho aparato era sencillamente fruto de sus estudios y que no tenía más finalidad que cultivar sus aficiones.

Audiencia

Causa por atentado y lesiones

Anteayer se celebró en esta Audiencia la vista de la causa instruida por el Juzgado de Inca contra Pedro José Bastard, acusado del delito de atentado y lesiones.

Representó el ministerio público el Fiscal señor Molina.

La defensa del procesado corrió a cargo del abogado don Fernando Pou.

El procesado negó su intervención en el hecho que se le imputaba y como las declaraciones de los testigos tampoco adujeron cargo alguno en contra de aquél, el Fiscal retiró la acusación que tenía formulada.

En su vista el Presidente declaró el juicio concluido para sentencia.

Sentencia

Por el Tribunal de Derecho se ha dictado sentencia en la causa instruida por el Juzgado de la Lonja contra José Garí, acusado del delito de contrabando y por ella se absuelve libremente al procesado, declarando las costas de oficio.

Crónica de Sports

Nauticos.—La regata del domingo Grande es el entusiasmo que ha despertado entre los socios del Real Club, la regata que celebrarán el próximo domingo los balandros «Sato» y «Maui».

Se asegura que existen importantes apuestas entre los socios del Club.

A las diez y media de la mañana del domingo, se medirá con un anillo número la fuerza del viento y en caso de ser suficiente se celebrará la regata. De no ser bastante el viento a dicha hora, se esperará hasta las doce.

El recorrido será desde el puerto a la Isla del Soc y regreso.

Las embarcaciones podrán llevar el velamen que deseen y dejar o tomar lastre según las convenga.

Muchas otras embarcaciones saldrán a la bahía para presenciar tan interesante prueba.

De Inca

Los festejos cívico-religiosos se celebraron en esta ciudad los días de anteayer y ayer, con extraordinaria animación en todos los actos.

La mañana de anteayer llegaron los exploradores de Manacor San Lorenzo, Soller, Portofino, y Binisalem, dirigiéndose desde la estación a la iglesia parroquial acompañados por la banda municipal de esta ciudad, en donde fué bendecida la bandera de los exploradores de Inca.

La mayoría de vecinos de esta población deseaban tener alojado en su casa a alguno de los exploradores, los cuales fueron despedidos con simpatía a las últimas horas de la tarde.

La calle Mayor y plazas de este nombre y de la Iglesia, fueron artísticamente adornadas y profusamente iluminadas por el fluido eléctrico, en las cuales se habían levantado tres elegantes catafalcos para que las bandas de música de la localidad amenizaran la fiesta con la ejecución de piezas de su variado repertorio, las que ejecutaron por la tarde y noche.

A la salida de las completas celebradas en la parroquia, se bailó la tradicional «revetla» al son de la gaita y tamboril y a las doce se soltaron varios globos de figura.

Ayer a las seis de la mañana las bandas de música ya recorrían la población al toque de día.

La acostumbrada procesión de la mañana recorrió el trayecto de costumbre, celebrándose luego los oficios divinos, en los que pronunció el penegrico de los Santos el hijo de esta ciudad don Francisco Rayó, Rector de Santa María.

Terminado el acto religioso, se dirigieron al «Cos» para celebrar las carreras anunciadas, las que al dar principio fueron disueltas en unión del público que había acudido a presenciarlas, por un fuerte chaparrón que las nubes soltaron en aquel momento.

Las carreras de resistencia que tuvieron lugar por la tarde, dieron principio con muchos corredores que se disputaban tres premios en metálico, desistiendo al poco rato de continuar los que iban rezagados, a los tres que habían adquirido alguna ventaja.

Durante la tarde y noche continuaron las bandas de música de la localidad en los intermedios se soltaron fuegos de artificio y para fin de las fiestas una prolongada traca.

—Para el día 5 de Agosto próximo

La tormenta de anteayer en Felanitx

Anteayer se desencadenó en el término municipal de Felanitx una fuerte tormenta que puso en alarma a aquellos vecinos.

El huracán abruzó una zona de unos 300 metros de ancho por unos tres kilómetros de largo abarcando los predios Ca'n Balleta, Es Pujol, Puig Pelat, Ca'n Cucret y Son Llamera, destruyendo unos quinientos árboles y otros almendros, higueras, algarrobos y pinos.

Además resultaron con desperfectos diversas casetas de campo.

Las pérdidas materiales causadas se calculan en unas 50.000 pesetas.

El Alcalde, acompañado del Jefe de la benemérita, recorrió dichos terrenos para cerciorarse de los daños causados e informar a la superintendencia.

No hubo que lamentar desgracias personales.

NOTAS MUNICIPALES

El Alcalde señor Suan no manifestó ayer que ha dispuesto que cada quince días la brigada de Bomberos del Ayuntamiento practique ejercicios en las esplanadas de Can Perantoni, al objeto que todos los individuos se perfeccionen en el manejo de los aparatos y trabajen sabiendo el lugar que cada uno de ellos debe ocupar.

Ayer el Presidente de la Comisión de Fomento señor Alorda visitó las cocheras de cochas fúnebres, dictando algunas medidas de saneamiento.

Ayer llegaron de Barcelona en el vapor «Mallorca» don Ricardo Fusca, don Jaime Borrell, don Pompeyo Roselló, don Salvador, Marnet, don Jaime Palmer, don Domingo Marnet, don Martín Vallejo, don Bartolomé Barz y familia, don José Costa, don Pedro y don José Estarás, don Joaquín Matute, don Gabriel Mas, don Antonio Mayol, don Luis Martorell, don Miguel Obrador, don Manuel Martorell, don Augusto Bovio, don Luis de San Simón y don Juan Ballester y señora.

Ayer regresó de Barcelona en el vapor «Mallorca» el distinguido propietario don Guillermo Borrás.

Ayer regresó de su viaje al extranjero, en el vapor correo de Barcelona, nuestro distinguido amigo y colaborador Dr. don José Aris.

En el vapor «Mallorca» llegó ayer de Barcelona el nuevo canónigo de esta Santa Iglesia Catedral M. I. señor don Rafael Roselló.

De regreso de su viaje a Madrid llegó ayer, en el rápido de Barcelona, el Bayle del Real Patrimonio y distinguido abogado don Enrique Sureda.

Para Barcelona, salieron anoche en el vapor «Mallorca», don Francisco Avela, don Clemente Verdguer, don Luis Armada y señora, don Gabriel Fiorucci y señora, don Luis Fuster, don Jaime Enseñat, don Damían Ramis, don Manuel Villalonga, don Juan Beltrán, don Cerverino Andrés y señora, don Ernesto Fabra y señora, don Tomás Roca y señora, doña Emilia Miret y don Manuel de la Vega.

Anoche salió para Barcelona el Rdo. P. José M.ª Basuil de la Compañía de Jesús.

Anoche regresó a su diócesis, en el vapor rápido, el lmo. señor Dr. don José Miralles, obispo de Lérida, acompañado de su familia.

A bordo pasaron a despedirle el presidente de la «Isleña» don Juan Aguiló, distinguidos canónigos de esta Santa Iglesia Catedral y numerosos sacerdotes.

REGRESO DEL DR. ARIS

Sus impresiones de Francia

En el Mallorca regresó ayer de Barcelona, donde se estuvo después de su viaje a París, nuestro distinguido amigo y colaborador el ilustrado Dr. en Medicina don José Aris y García.

Como recordaron nuestros lectores el Dr. Aris estuvo en Francia formando parte de la Comisión de médicos españoles que, invitada por el Gobierno francés, fué a visitar los hospitales y las ambulancias del frente de combate.

El Dr. Aris, que no estaba incluido en la lista de la Comisión visitante, al llegar a Barcelona tuvo ocasión de reunirse a un compañero extranjero que no podía formar parte de la expedición, cargo que nuestro amigo aceptó con sumo gusto.

Trasladados a París visitaron cuantos hospitales hay en la capital francesa que están destinados a la curación definitiva de los heridos en campaña y de los inútiles: el Hospital de Ciegos, en que se facilita a los reclutas para ganarse la vida; el de Invidios, el de Sordos-Mudos; y el de la ciudad del Grand Palace donde está instalada la exposición de miembros artificiales.

En dos ocasiones estuvieron en el frente: en una fueson a Chalons-sur-Marne de donde se trasladaron a poblaciones del Norte de la ciudad; a tres kilómetros de la línea de fuego presenciando el bombardeo. En la otra excursión fueson a Compiegne y de aquí a Noyon, en las mismas condiciones.

La colonia municipal de niños

Como anunciamos, en la mañana de ayer se reunieron en el Ayuntamiento los niños que forman la colonia escolar de niños organizada por el Ayuntamiento, que hoy debía salir para el Arenal.

Al reconocer nuevamente a los colonos, ya desahogados títulos, el Director de la Casa de Socorro señor Gayá creyó descubrir en algunos de ellos síntomas de una enfermedad cutánea de carácter infeccioso: la alopecia.

En vista de ello el Alcalde ordenó que la salida de la colonia para su

Hallazgo de un aparato eléctrico

Se dijo estos pasados días que en cierta casa de la calle del Sindicato había una estación radio-telegráfica. La fantasía presentaba dicha estación como algo verdaderamente grave y los inspectores de policía realizaron activas pesquisas para descubrir lo que realmente existiera.

Llamado por el Gobernador el propietario de dicha «estación», manifestó que efectivamente tenía un aparato juguetes que aplicado a una antena o a los hilos de corriente eléctrica creía que le podría recibir la hora que a media noche de la torre Eiffel de París. Admitió que dicho aparato era sencillamente fruto de sus estudios y que no tenía más finalidad que cultivar sus aficiones.

Audiencia

Causa por atentado y lesiones

Anteayer se celebró en esta Audiencia la vista de la causa instruida por el Juzgado de Inca contra Pedro José Bastard, acusado del delito de atentado y lesiones.

Representó el ministerio público el Fiscal señor Molina.

La defensa del procesado corrió a cargo del abogado don Fernando Pou.

El procesado negó su intervención en el hecho que se le imputaba y como las declaraciones de los testigos tampoco adujeron cargo alguno en contra de aquél, el Fiscal retiró la acusación que tenía formulada.

En su vista el Presidente declaró el juicio concluido para sentencia.

Sentencia

Por el Tribunal de Derecho se ha dictado sentencia en la causa instruida por el Juzgado de la Lonja contra José Garí, acusado del delito de contrabando y por ella se absuelve libremente al procesado, declarando las costas de oficio.

Crónica de Sports

Nauticos.—La regata del domingo Grande es el entusiasmo que ha despertado entre los socios del Real Club, la regata que celebrarán el próximo domingo los balandros «Sato» y «Maui».

Se asegura que existen importantes apuestas entre los socios del Club.

A las diez y media de la mañana del domingo, se medirá con un anillo número la fuerza del viento y en caso de ser suficiente se celebrará la regata. De no ser bastante el viento a dicha hora, se esperará hasta las doce.

El recorrido será desde el puerto a la Isla del Soc y regreso.

Las embarcaciones podrán llevar el velamen que deseen y dejar o tomar lastre según las convenga.

Muchas otras embarcaciones saldrán a la bahía para presenciar tan interesante prueba.

De Inca

Los festejos cívico-religiosos se celebraron en esta ciudad los días de anteayer y ayer, con extraordinaria animación en todos los actos.

La mañana de anteayer llegaron los exploradores de Manacor San Lorenzo, Soller, Portofino, y Binisalem, dirigiéndose desde la estación a la iglesia parroquial acompañados por la banda municipal de esta ciudad, en donde fué bendecida la bandera de los exploradores de Inca.

La mayoría de vecinos de esta población deseaban tener alojado en su casa a alguno de los exploradores, los cuales fueron despedidos con simpatía a las últimas horas de la tarde.

La calle Mayor y plazas de este nombre y de la Iglesia, fueron artísticamente adornadas y profusamente iluminadas por el fluido eléctrico, en las cuales se habían levantado tres elegantes catafalcos para que las bandas de música de la localidad amenizaran la fiesta con la ejecución de piezas de su variado repertorio, las que ejecutaron por la tarde y noche.

A la salida de las completas celebradas en la parroquia, se bailó la tradicional «revetla» al son de la gaita y tamboril y a las doce se soltaron varios globos de figura.

Ayer a las seis de la mañana las bandas de música ya recorrían la población al toque de día.

La acostumbrada procesión de la mañana recorrió el trayecto de costumbre, celebrándose luego los oficios divinos, en los que pronunció el penegrico de los Santos el hijo de esta ciudad don Francisco Rayó, Rector de Santa María.

Terminado el acto religioso, se dirigieron al «Cos» para celebrar las carreras anunciadas, las que al dar principio fueron disueltas en unión del público que había acudido a presenciarlas, por un fuerte chaparrón que las nubes soltaron en aquel momento.

Las carreras de resistencia que tuvieron lugar por la tarde, dieron principio con muchos corredores que se disputaban tres premios en metálico, desistiendo al poco rato de continuar los que iban rezagados, a los tres que habían adquirido alguna ventaja.

Durante la tarde y noche continuaron las bandas de música de la localidad en los intermedios se soltaron fuegos de artificio y para fin de las fiestas una prolongada traca.

—Para el día 5 de Agosto próximo

La tormenta de anteayer en Felanitx

Anteayer se desencadenó en el término municipal de Felanitx una fuerte tormenta que puso en alarma a aquellos vecinos.

El huracán abruzó una zona de unos 300 metros de ancho por unos tres kilómetros de largo abarcando los predios Ca'n Balleta, Es Pujol, Puig Pelat, Ca'n Cucret y Son Llamera, destruyendo unos quinientos árboles y otros almendros, higueras, algarrobos y pinos.

Además resultaron con desperfectos diversas casetas de campo.

Las pérdidas materiales causadas se calculan en unas 50.000 pesetas.

El Alcalde, acompañado del Jefe de la benemérita, recorrió dichos terrenos para cerciorarse de los daños causados e informar a la superintendencia.

No hubo que lamentar desgracias personales.

NOTAS MUNICIPALES

El Alcalde señor Suan no manifestó ayer que ha dispuesto que cada quince días la brigada de Bomberos del Ayuntamiento practique ejercicios en las esplanadas de Can Perantoni, al objeto que todos los individuos se perfeccionen en el manejo de los aparatos y trabajen sabiendo el lugar que cada uno de ellos debe ocupar.

Ayer el Presidente de la Comisión de Fomento señor Alorda visitó las cocheras de cochas fúnebres, dictando algunas medidas de saneamiento.

Ayer llegaron de Barcelona en el vapor «Mallorca» don Ricardo Fusca, don Jaime Borrell, don Pompeyo Roselló, don Salvador, Marnet, don Jaime Palmer, don Domingo Marnet, don Martín Vallejo, don Bartolomé Barz y familia, don José Costa, don Pedro y don José Estarás, don Joaquín Matute, don Gabriel Mas, don Antonio Mayol, don Luis Martorell, don Miguel Obrador, don Manuel Martorell, don Augusto Bovio, don Luis de San Simón y don Juan Ballester y señora.

Ayer regresó de Barcelona en el vapor «Mallorca» el distinguido propietario don Guillermo Borrás.

Ayer regresó de su viaje al extranjero, en el vapor correo de Barcelona, nuestro distinguido amigo y colaborador Dr. don José Aris.

En el vapor «Mallorca» llegó ayer de Barcelona el nuevo canónigo de esta Santa Iglesia Catedral M. I. señor don Rafael Roselló.

De regreso de su viaje a Madrid llegó ayer, en el rápido de Barcelona, el Bayle del Real Patrimonio y distinguido abogado don Enrique Sureda.

Para Barcelona, salieron anoche en el vapor «Mallorca», don Francisco Avela, don Clemente Verdguer, don Luis Armada y señora, don Gabriel Fiorucci y señora, don Luis Fuster, don Jaime Enseñat, don Damían Ramis, don Manuel Villalonga, don Juan Beltrán, don Cerverino Andrés y señora, don Ernesto Fabra y señora, don Tomás Roca y señora, doña Emilia Miret y don Manuel de la Vega.

Anoche salió para Barcelona el Rdo. P. José M.ª Basuil de la Compañía de Jesús.

Anoche regresó a su diócesis, en el vapor rápido, el lmo. señor Dr. don José Miralles, obispo de Lérida, acompañado de su familia.

A bordo pasaron a despedirle el presidente de la «Isleña» don Juan Aguiló, distinguidos canónigos de esta Santa Iglesia Catedral y numerosos sacerdotes.

REGRESO DEL DR. ARIS

Sus impresiones de Francia

En el Mallorca regresó ayer de Barcelona, donde se estuvo después de su viaje a París, nuestro distinguido amigo y colaborador el ilustrado Dr. en Medicina don José Aris y García.

Como recordaron nuestros lectores el Dr. Aris estuvo en Francia formando parte de la Comisión de médicos españoles que, invitada por el Gobierno francés, fué a visitar los hospitales y las ambulancias del frente de combate.

El Dr. Aris, que no estaba incluido en la lista de la Comisión visitante, al llegar a Barcelona tuvo ocasión de reunirse a un compañero extranjero que no podía formar parte de la expedición, cargo que nuestro amigo aceptó con sumo gusto.

Trasladados a París visitaron cuantos hospitales hay en la capital francesa que están destinados a la curación definitiva de los heridos en campaña y de los inútiles: el Hospital de Ciegos, en que se facilita a los reclutas para ganarse la vida; el de Invidios, el de Sordos-Mudos; y el de la ciudad del Grand Palace donde está instalada la exposición de miembros artificiales.

En dos ocasiones estuvieron en el frente: en una fueson a Chalons-sur-Marne de donde se trasladaron a poblaciones del Norte de la ciudad; a tres kilómetros de la línea de fuego presenciando el bombardeo. En la otra excursión fueson a Compiegne y de aquí a Noyon, en las mismas condiciones.

La colonia municipal de niños

Como anunciamos, en la mañana de ayer se reunieron en el Ayuntamiento los niños que forman la colonia escolar de niños organizada por el Ayuntamiento, que hoy debía salir para el Arenal.

Al reconocer nuevamente a los colonos, ya desahogados títulos, el Director de la Casa de Socorro señor Gayá creyó descubrir en algunos de ellos síntomas de una enfermedad cutánea de carácter infeccioso: la alopecia.

En vista de ello el Alcalde ordenó que la salida de la colonia para su

Hallazgo de un aparato eléctrico

Se dijo estos pasados días que en cierta casa de la calle del Sindicato había una estación radio-telegráfica. La fantasía presentaba dicha estación como algo verdaderamente grave y los inspectores de policía realizaron activas pesquisas para descubrir lo que realmente existiera.

Llamado por el Gobernador el propietario de dicha «estación», manifestó que efectivamente tenía un aparato juguetes que aplicado a una antena o a los hilos de corriente eléctrica creía que le podría recibir la hora que a media noche de la torre Eiffel de París. Admitió que dicho aparato era sencillamente fruto de sus estudios y que no tenía más finalidad que cultivar sus aficiones.

Audiencia

Causa por atentado y lesiones

Anteayer se celebró en esta Audiencia la vista de la causa instruida por el Juzgado de Inca contra Pedro José Bastard, acusado del delito de atentado y lesiones.

Representó el ministerio público el Fiscal señor Molina.

La defensa del procesado corrió a cargo del abogado don Fernando Pou.

El procesado negó su intervención en el hecho que se le imputaba y como las declaraciones de los testigos tampoco adujeron cargo alguno en contra de aquél, el Fiscal retiró la acusación que tenía formulada.

En su vista el Presidente declaró el juicio concluido para sentencia.

Sentencia

Por el Tribunal de Derecho se ha dictado sentencia en la causa instruida por el Juzgado de la Lonja contra José Garí, acusado del delito de contrabando y por ella se absuelve libremente al procesado, declarando las costas de oficio.

Crónica de Sports

Nauticos.—La regata del domingo Grande es el entusiasmo que ha despertado entre los socios del Real Club, la regata que celebrarán el próximo domingo los balandros «Sato» y «Maui».

Se asegura que existen importantes apuestas entre los socios del Club.

A las diez y media de la mañana del domingo, se medirá con un anillo número

TELEGRAMAS

La guerra mundial

Telegramas de Madrid

Madrid 31 a las 24
Desmentiendo un comunicado inglés

Namen.—Referente al hundimiento del vapor «Batavei», dice un periódico que los ingleses califican dicho vapor como barco alemán. Dicho diario hace resaltar otra falsedad del comunicado del Almirantazgo inglés que dice que el referido vapor no pudo ser llevado a puerto a causa de las averías su fridas por el bombardeo siendo así que el submarino colocó una tripulación de presa que tuvo que retirarse del buque, no sin haber abierto las válvulas a causa de acercarse al barco torpedero holandés. Además hay que hacer constar que el ataque tuvo lugar en aguas territoriales holandesas.

Comentarios de la prensa inglesa

Carnarvon.—La prensa inglesa refiriéndose a la idea del canciller alemán sobre un acuerdo franco-ruso relativo a modificaciones territoriales, se leen los siguientes comentarios de la «Westminster Gazette».

Dicen los testigos del debate secreto que no se hará nada decisivo en ese sentido; pues la intención del canciller de hacer tal relación y Dr. Michaelis espera que produzca la discordia entre los aliados, pero Alemania sería la última a emprender en esta cuestión si todo ó parte fué verdad.

Recuerda dicha prensa el discurso pronunciado por el ministro de Hacienda alemán hace poco más de un año tratando de una Alemania rodeada por un círculo de Estados conquistados y a rendirle tributo, pero hay que observar que existe entre lo que proponía Alemania cuatro semanas antes de la guerra y su estado actual.

Creemos, añaden los periódicos ingleses, que un estudio profundo de las causas del actual conflicto es condición indispensable para evitar en lo sucesivo semejantes calamidades.

Madrid 1 a las 5

Restos de un naufragio

Dicen de Vigo que en la costa portuguesa, cerca de Viana de Castelo, han aparecido los restos del naufragio del vapor «Locks ey». Fueron encontrados salvavidas, boyas y balsas.

Tres botes llegaron con restos.

Llegada de tropas portuguesas a Francia

Lisboa.—Los dos últimos transportes portugueses que salieron con tropas han llegado a Francia.

El agregado alemán visita el submarino

Comunican del Ferrol que llegó el agregado militar de la Embajada alemana que visitó el submarino «B. 23». Le acompaña el jefe del Arsenal don Pedro Mercader.

El submarino alemán está vigiladísimo impidiéndose el acceso al mismo.

Comunicado oficial alemán

Berlin.—Dice un comunicado oficial que en el frente de Flandes en una extensión de 25 kilómetros en los lados del Grer rechazamos los primeros ataques ingleses.

Después de combates y alternativas contuvimos la ofensiva enemiga en el camino de las Damas. Rechazamos al enemigo en un ataque contra las posiciones de Cerny.

Cogimos 1 500 prisioneros.

Palabras de Balfour en la Cámara

Londres.—Contestando a una pregunta hecha por los diputados sobre las declaraciones del Gobierno acerca de la política de anexiones manifestó Mr. Balfour que toda declaración hecha por un ministro responsable se consideraría como especie de compromiso.

En cuanto a la actitud del Gobierno para el momento final dijo que sería peligroso hacer declaraciones en este sentido.

Añadió: Nadie puede prever las condiciones en que se encontrará el mundo cuando llegue el momento de dilucidar las cuestiones planteadas.

De modo general puedo repetir que nada de política imperialista, nada de indemnizaciones de guerra. No entramos en guerra con fines imperiales, sino altruistas. D. seamos que Europa salga de esta lucha no solo más libre sino más estable.

Comunicado oficial francés

París.—Dice un comunicado oficial que después de preparación de artillería durante la noche, en el Canal de Iser, atacamos en unión de los ingleses con fuego de artillería, arrasando las defensas alemanas.

Al finalizar la mañana alcanzamos dos posiciones, progresando en el camino de Lizerny y Disnude. Tomamos los pueblos de Bixehae te, granja de Kortekert y cogimos material. Cogimos buen número de prisioneros que no fueron conta-

dos. El campo de batalla quedó cubierto de cadáveres enemigos.

Durante la mañana los alemanes atacaron en el oeste de Lepine y Chevregny, siendo rechazados.

Después de bombardeo en Cerny y Hurbetise en una extensión de 1 500 metros del frente, rechazamos al enemigo.

Progresamos en diferentes puntos.

Madrid 1 a las 17

Torpedeamiento de buques

A 20 millas del cabo Espartel ha sido torpedeado el buque italiano «Carlos» con cargamento de carbón para Inglaterra.

Poco después fué torpedeado otro vapor, salvándose la tripulación llegando a Tanger.

Torpedeamiento de un vapor inglés

«¿El submarino hundido?» Dicen de Málaga que los tripulantes de un vapor pesquero hundido en Málaga refieren que ayer a las once de la mañana, hallándose al sudeste del cabo Espartel el vapor inglés «Gauges», de siete mil toneladas que conducía carbón a Italia, acaba de ser torpedeado por un submarino.

El pesquero recogió a 18 tripulantes llevándolos a Gibraltar. Cuando realizaba el salvamento se le acercó el submarino para reconocerlo, y al mismo tiempo apareció un torpedero inglés que disparó contra el submarino que se sumergió, creyéndose que se hundió, pues apareció en la superficie de las aguas una gran mancha de grasa.

El viaje del Canciller alemán

Viena.—Debido a las modificaciones del viaje del Canciller alemán no llegará a Viena antes del 18.

A su llegada conferenciará con el ministro de Negocios Extranjeros y después le recibirá el emperador.

Construcción de vapores italianos

En los astilleros italianos ha comenzado la construcción de vapores de 8.000 toneladas.

Telegrama de Korniloff al gobierno ruso

París.—El general Korniloff ha dirigido un telegrama al gobierno ruso pidiendo se proceda a la reorganización fundamental del ejército sobre la base de una disciplina implacable.

Nuevo empréstito alemán

Berna.—Dicen de Berlín que a fines de septiembre se emitirá el séptimo empréstito de guerra.

Austria y Servia

Roma.—Un personaje austriaco ha declarado que la guerra contra Servia estaba acordada para agosto de 1913 y no se realizó por la actitud en que se colocó el gobierno italiano.

Personas fusiladas por los rusos

La «Gaceta de Ewowska» informa que los rusos durante su retirada fusilaron a 250 personas en Tarnopol.

Protesta de M. Ribot

París.—M. Ribot ha formulado en la Cámara una enérgica protesta contra las declaraciones hechas por el canciller alemán a los periodistas, calificándolas de mentiras.

Telegramas de Barcelona

Barcelona 1 a las 23

Londres.—Comentando el discurso del Canciller alemán Dr. Michaelis, «Daily Mail» cree que Francia no debe abandonar sus aspiraciones sobre el valle del Saar, no tanto por su riqueza minera cuanto por razones estratégicas.

«The Times» también aprueba los deseos anexionistas de parte de la opinión francesa.

Declaraciones de Bonar Law en la Cámara

Londres.—En la Cámara el Ministro de Hacienda Mr. Bonar Law ha declarado que todo induce a creer que el partido extremista ruso ha recibido subsidios considerables de procedencia alemana.

El Gobierno inglés, ha añadido, atento al movimiento calificado de pacifista, del que se notan algunos síntomas, tomará medidas conducentes a evitar que se siga el ejemplo de Rusia.

El Japón sustituye a Inglaterra en el mundo comercial

Londres.—En la Cámara el diputado unionista Samuel ha denunciado que, aprovechando la disminución de tráfico marítimo producido por la guerra submarina, el Japón, aún diciéndose aliado de Inglaterra, va suplantando a ésta en los mercados comerciales, en especial en América y Oceanía, incluso en la misma India inglesa; lamentando que el Gobierno contemple con indiferencia este grave peligro para Inglaterra.

Las incursiones alemanas sobre Inglaterra

Londres.—«The Times» ocupándose de la última incursión de aviones alemanes sobre Londres lamenta la indefensión en que queda el territorio inglés.

No se ve, dice, ningún indicio de tentativa para mejorar el servicio aéreo inglés.

La amenaza del aire es cada vez mayor y el público tiene derecho a indignarse.

Las poblaciones de la costa más directamente amenazadas no están dispuestas a tolerar por periodo indefinido el espectáculo de que grandes escuadras aéreas enemigas invadan cuando quieran el territorio sin hallar más oposición que hasta ahora.

En los Estados Unidos no hay marineros

New York.—«Journal of Commerce» dice que después de haberse incautado el Gobierno yankee de los buques alemanes aun no ha podido completar la tripulación de uno solo.

Escasean tanto los marineros que aun derogando la ley que prohíbe aceptar a los extranjeros en los buques yankees puede encontrarse personal.

Contestación de Ribot a Michaelis

París.—En la Cámara el Jefe del Gobierno M. Ribot, contestando al Canciller alemán Michaelis sobre el propósito de anexión de los territorios de la izquierda del Rin, ha declarado que solo se trataba de formar un Estado autónomo con objeto de ponerse a cubierto de agresiones por parte de Alemania.

Lotería

Madrid 1 a las 13

En el sorteo celebrado hoy en Madrid han sido premiados los siguientes números:

Con 100.000 pesetas

El número 25 701, despachado en Barcelona

Con 60 000 pesetas

El número 25.057, despachado en La Coruña, Bilbao y Zaragoza.

Con 20 000 pesetas

El número 2 904, despachado en Madrid.

Con 1.500 pesetas

Los números 20.005, despachado en San Sebastián y Sevilla; 22.160, en Huelva y Bilbao; 12.411, en Madrid y Burgos; 29.741, en Madrid; 16 267, en Barcelona, Santander y Valencia; 5 496, en Madrid, Santander y Badajoz; 32.331, en Cartagena; 806, en Cartagena; 8 087, en Málaga y Sevilla; 15 920, en Madrid; 25 494, en Tudela, Málaga y Barcelona; 19.000, en Barcelona, Torrelavega y Sevilla, 12 mil 251, en Gijón, Valencia y Sevilla.

Con 300 pesetas

UNIDAD

DECENA

51 91 65 63

800 935 937 794 610 106

536 430 748 850 709 594

820 802 703 545 765 839

803 963 899 760 302 628

799 241 321

344 748 645 668 575 835

254 477 030 323 175 969

070 405 163 314 923 939

691 981 952 787 055 813

637 742 666 886 960 246

579 614 716 977 689 303

038 261 231 328 428 495

294 377 997 036 046 488

927 094 996 830 439 809

443 860 224 298 349 711

604 970 225 933 003 000

470 504 721 430 290

857 015 725 861 226 793

760 612 735 963 443 630

979 021 650 806 807 547

168 947 704 269 201 154

586 647 544 811 924 924

021 938 780 164 742 339

151 785 249 976 604 200

467 880 086 212 895 568

357 217 972 331 608 473

074 703 689 321 968 088

772 833 304 155 747 521

404 738 235 399 493 197

949 857 177 554 466 524

354 496 637 310 004 388

822 170 8 8 534 508 946

243 878 587 483 457

963 950 314 026 596 678

685 970 103 317 159 072

121 186 032 957 544 081

502 917 396 577 187 951

844 173 296

523 579 255 117 504 631

700 786 250 957 073 219

006 634 235 721 256 031

543 371 571 510 400 105

073 963 982 381 829 036

364 933 379 695 317 444

485 569 771 199 215 585

623 000 459 629 777 828

091 958 570 156 157 487

063 615 339 995 965 118

054 095 368 933 685 880

373

415 997 939 489 061 745

584 179 236 535 953 913

818 323 432 774 027 309

092 127 376 162 021 988

823 726 775 875 507 731

041 768 764 352 112 294

074 616 623 339

872 954 482 287 345 314

991 892 820 231 503 818

080 895 906 327 809 138

139 861 447 720 730 298

318 491 500 549 419 697

033 248 463 350 064 587

441 144 008 744 747 048

390 525

318 206 224 594 635 518

694 785 865 811 154 915

147 851 401 764 819 456

870 271 023 316 315 192

231 365 705 566 615 802

901 223 173 679 127

222 887 717 856 619 580

962 761 674 873 985 197

685 598 759 055 739 433

587 325 838 436 413 576

026 516 479 396 073 401

589 317 051 604

047 338 583 894 051 931

908 228 070 512 500 925

111 565 336 413 884 879

580 428 375 303 170 765

644 520 079

929 592 002 623 242 552

957 648 033 477 866 217

633 057 800 001 499 645

894 284 911 788 201 326

022 053 301 557 487 129

828 749 358 754 032 116

163 899 494 094

672 059 748 741 988 694

913 743 763 402 773 527

387 676 535 649 334 282

007 249 209 962 834 133

494 371 815 750 275 363

882 066 677 251 769 523

701 112 592

271 423 833 234 850 607

297 286 433 169 327 164

367 998 950 769 144 230

922 578 311 847 404 648

711 805 703 281 959 839

604 608 433 126 871

220 635 657 597 613

614 583 996 165 300

794 011 544 266 208

172 424 494 532 667 607

885 701 389 504 194

905 244 819 737 637 683

014 035 494 649 391 843

702 253 381 850 618 265

183 950 840 050 172 746

947 790 828 512 484 687

751 744 129 686 732 829

901 943 527 482 380 499

708 720 338 468 329

872 126 257 807 804 784

320 586 658 998 309 630

555 449 146 947 035 077

290 833 342 397 594

457 201 716 625 273 526

620 222 152 356 079 786

303 232 537 806 305 107